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Laboratériumi gyskorlat
az-I.a /1/,1.b /2/ és a IIl.kategéria részére

>tartszam

Ecetsav vizsgdlata

Az ecetsav egyértékii,gyenge karbongav,amely fenoiftalein
indikdtor jelenlétdben titrdlheté meg NaOH-oldattal,

A végbemend reakcid egyenlete & kivetkezd:
CHCOOH + NaOH -= CHzCOOHNa + Hy0

A gyakorlét leirdsa
A vizsgdlandd ismeretlen Hsszetételii ecetsavoldatbdl az aszta-
lodon lévo sorszémmal elldtott loo cm3-es mér8lombikba8 seeeeeevs g-0Ot
mértink., Ebb61 az oldatbdl készits loo cm3 torzsoldatot és lo-lo cm3-es
részleteit titrdéld meg 0,0967 mol/dmj koncentrécidju. NeOH méréoldat-
tal 1-1 csepp fenolftalein indikdtor hozzdaddsa utén, '
Atomtomegek: C:12 , H:1 , 0:16 , Na:23
Mérési adatok,eredmények: ‘

I. A NaOH mérdoldat fogyédsa le em’ tbrzsoldatra:
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IT. A torzsoldat ecetsavtartalma
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ITI. A torzsoldat koncentréciéja:....................mol/dm3

IV, Az ismeretlenkint kapott ecetisav 5932et6tE1le eecrssscenre Ol%



